

Szám: 2-16/2011.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Fejér Megye Közgyűlése 2011. december 9-ei soron kívüli nyílt üléséről

Jelen vannak: Adravec Tamás, Balogh Gergely, Csombók Pál, Farkas Erzsébet, Gebula Béla Ákos, Mahlerné Köfner Anikó, Orosz Éva, Pleizer Lajos, Somogyi Balázs, Tóth Erika, Vargha Tamás, Wurzinger Lóránt megyei képviselők

továbbá: Dr. Molnár Krisztián főjegyző, Hedlicskáné Dóczi Judit, Tóthné Czövek Erika jegyzőkönyvvezetők

Vargha Tamás – a közgyűlés elnöke:

Tisztelettel Köszöntöm a közgyűlés tagjait, vendégeinket a sajtó munkatársait
Mégkérem a Képviselő Hölgyeket és Urakat, hogy jelentkezzenek be.

Megállapítom, hogy a közgyűlés határozatképes, mert a megválasztott 21 képviselőből 12 fő jelen van.

Tisztelt Közgyűlés!

Javaslom, hogy a közgyűlés egyetlen napirendi pontot tárgyaljon meg a „Javaslat a megyei önkormányzatok konszolidációjával összefüggő tulajdonosi és fenntartói jogutódláshoz kapcsolódó feladatok tárgyában megkötendő átadás-átvételi megállapodás elfogadására” című előterjesztést.

Kérem Tisztelt Közgyűlés szavazatát napirendről. A napirend elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel

SZAVAZÁS

Vargha Tamás – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
289/2011. (XII.9.) önkormányzati határozata**

a közgyűlés napirendjének elfogadásáról

Fejér Megye Közgyűlése a napirendi javaslatot elfogadta.

Napirend:

Javaslat a megyei önkormányzatok konszolidációjával összefüggő tulajdonosi és fenntartói jogutódláshoz kapcsolódó feladatok tárgyában megkötendő átadás-átvételi megállapodás elfogadására

1.) JAVASLAT A MEGYEI ÖNKORMÁNYZATOK KONSZOLIDÁCIÓJÁVAL ÖSSZEFÜGGŐ TULAJDONOSI ÉS FENNTARTÓI JOGUTÓDLÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ FELADATOK TÁRGYÁBAN MEGKÖTENDŐ ÁTADÁS-ÁTVÉTELI MEGÁLLAPODÁS ELFOGADÁSÁRA

Előterjesztő: Vargha Tamás
a közgyűlés elnöke

Vargha Tamás – a közgyűlés elnöke:

Tisztelt Közgyűlés!

Tájékoztatom a Közgyűlést, hogy a Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság a közgyűlést megelőzően tárgyalta a napirendet. Felkérem Gebula Béla alelnök urat, ismertesse a bizottság álláspontját a napirenddel kapcsolatosan.

Gebula Béla Ákos - megyei képviselő:

Köszönöm a szót. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság 5 egyhangú szavazattal a közgyűlésnek elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Köszönöm szépen.

Vargha Tamás – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm Alelnök Úr!

Megnyitom a napirend feletti vitát és megkérdem, van-e Tisztelt Képviselőtársaimnak kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatosan? Igen van. Megadom a szót Tóth Erika Frakcióvezető asszonynak.

Tóth Erika - megyei képviselő:

Tisztelt Közgyűlés!

Fontos ez a mai napirendünk, is a tegnapihoz hasonlóan és igazából azért kértem most szót, mert úgy gondolom, hogy egy nagyon gyors munkát kellett most elvégezni, hiszen két napja született meg a rendelet és hát bár előtt már nyilván volt azért előkészítés elindult, de mégis az i-re a pontot most nagyon gyorsan kellett föltenni, és ezt szeretném megköszönni a hivatal dolgozóinak, munkatársainak, vezetőinek, hogy képesek voltak ezt ilyen kutyafuttában - nem kutyafuttában – hanem ilyen gyors iramban és úgy látom, hogy elég részletesen, mindent igényt kielégítően és a rendeletnek, illetve az előírásoknak megfelelően előkészíteni. Úgy hogy köszönöm szépen ezt a tevékenységet.

Vargha Tamás – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Frakcióvezető Asszony hozzászólását. Több hozzászólást nem látok így a vitát lezárom. Hadd köszönjem meg én a Főjegyző Úrnak, Aljegyző Úrnak és a hivatal minden munkatársának, hogy az átadás-átvételi feladatokban nem csak a kormányrendelet megszületése óta eltelt igen rövid időben, hanem azt megelőzően is már – talán mondhatjuk – hogy hónapok óta igen kemény munkát végeznek Gondoljunk bele az intézmények mindennapjaival, életével összefüggő összes irat, adat az utóbbi néhány hétben átfutott a kezükön és sok száz oldalra rúgó anyag az, amivel ma Kormány megbízott Úrral együtt aláírjuk az átadás-átvételi megállapodást. Én köszönöm szépen a Képviselő Hölgyeknek és Uraknak, hogy ilyen rövid határidővel a közgyűlés rendelkezésére álltak és a határozatképességet ma biztosították.

Én azt gondolom, hogy mivel a kormányrendelet lehetővé tette, hogy a mai napon Kormány megbízott Úrral ezt aláírjuk és a munkával mi elkészültünk, és hadd mondjam el, hogy üdítő színfoltként a mi megyénkben a Kormányhivatal Kormány megbízott Úr, Főigazgató Asszony illetve a megyei önkormányzat Elnöke, Főjegyzője, Alelnökei, Aljegyzője közötti együttműködés zökkenőmentes és harmonikus volt és reméljük a jövőben is ez marad, mi a megállapodást meg tudtuk kötni, és azt gondolom, hogy itt karácsony előtt nincs értelme, ha a megállapodás megvan és az anyaggal elkészültünk tovább húzni, halasztani az aláírást, ezért ezt ma Kormány megbízott Úrral meg is tesszük, hiszen karácsonyig lesz még feladatunk bőven ebben a két hétben. Még egyszer köszönöm, hogy ilyen kora reggeli órán a közgyűlés tagjai a közgyűlés rendelkezésére álltak. Én azt gondolom, hogy az a helyes döntés, hogy ezt a megállapodást aláírás előtt a közgyűlés elé tárjuk, a közgyűlés megvitathassa és jóváhagyásával adjon elnökének egy felhatalmazást, hogy ezt aláírja.

Köszönöm. Tisztelt Közgyűlés!

Kérem szavazzunk a határozati javaslatról, a döntés meghozatalához egyszerű szótöbbség szükséges.

SZAVAZÁS.

Vargha Tamás – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm. Megállapítom, hogy a közgyűlés 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
290/2011. (XII.9.) önkormányzati határozata**

**a megyei önkormányzatok konszolidációjával összefüggő tulajdonosi és
fenntartói jogutódláshoz kapcsolódó feladatok tárgyában megkötendő átadás-
átvételi megállapodás elfogadásáról**

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a megyei önkormányzatok konszolidációjával összefüggő tulajdonosi és fenntartói jogutódláshoz kapcsolódó feladatok tárgyában megkötendő átadás-átvételi megállapodás elfogadására” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A közgyűlés az előterjesztésben foglaltakkal egyetért és az annak mellékletét képező átadás-átvételi megállapodásban foglaltakat elfogadja.
2. A közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy az átadás-átvételi megállapodást a Fejér Megyei Önkormányzat képviselőjében kézzel lássa el.
3. Felkéri és felhatalmazza elnökét továbbá, hogy a jelen közgyűlési határozattal elfogadott Megállapodás érintett mellékletei vonatkozásában a Megállapodás aláírásától a vagyonelemek tényleges birtokba adásáig (2012. január 1.) terjedő időtartam alatti – az önkormányzat és intézményei működéséből és működtetéséből adódó – változásokhoz kapcsolódó szükséges adattartalmú korrekciók átvezetéséről a Fejér Megyei Főjegyző útján és az Önkormányzati Hivatal közreműködésével gondoskodjék.

Felelős: Vargha Tamás
a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

Vargha Tamás – a közgyűlés elnöke:

Megköszönöm még egyszer képviselőtársaim munkáját és a mai ülést bezárom.

K.m.f.

Vargha Tamás
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián
főjegyző